

笔下生花 我是小小文曲星

——南都晨报小记者优秀作文选登

小区的四季

□市十五小孔明路校区四(1)班 朱翊夫

有些人的乐园是图书馆,有些人的乐园是体育馆……而我的乐园是我家的小区。

春天来临,万物充满生机,喜鹊“叽叽喳喳”叫个不停。我和小伙伴们在小区的草坪上一边奔跑,一边欢笑,整个小区里回荡着我们欢乐的笑声。我们玩得不亦乐乎,尽情享受童年的乐趣。

炎热的夏天,我和小伙伴们在大树下捉迷藏。“石头剪刀布……哎呀,我输了,你们先藏吧。”我捂住眼睛,小伙伴们则分散开来,一个个“潜伏”了起来。“哈哈,看到你了。”“我还没藏好呢,你都过来了,这次不算。”……我们吵着,闹着,仿佛把夏天的炎热都驱

赶走了。

秋天到了,小区里的果树上挂满了香甜的水果,有金黄色的柿子、紫色的葡萄等,整个小区里弥漫着果香味。我和小伙伴们摘一个海棠果尝尝,酸酸甜甜,好吃极了。

冬天把大地涂成白色,我们在雪地里堆雪人、打雪仗。“小明,接招。”我以迅雷不及掩耳之势,向小明发射一个雪球。小明“不幸”中招,缩着脖子蹦来蹦去,逗得我们哈哈大笑。上楼回家前,我们又齐心协力推出一个雪人,希望它能替我们守住这银装素裹的冬天。

我家的小区一年四季风景如画,承载着我们童年的欢乐。

(指导老师:于森)

抓娃娃

□市二十六小五(3)班 钟沛晨

星期天写完作业,我迫不及待地拉着妈妈去游乐场“抓娃娃”。妈妈看着我满怀信心的样子,爽快地答应了我的要求。

到了游乐场,我们兑换好游戏币,来到“抓娃娃”机前准备“抓娃娃”。我投下两个游戏币,手握操纵杆,操纵着机械爪子不断朝离出口最近的那只小熊娃娃移去,然后对准,落下,一套动作行云流水,却只抓到了小熊娃娃半个身子,小熊娃娃掉了回去。一次、二次……连续五六次都没有成功,我逐渐急躁了起来,失望地抱怨道:“怎么会这

样,这也太难了。”妈妈看到后,安慰我说:“继续加油,不要放弃,你一定会成功的。”

在妈妈的鼓励下,我手握操纵杆,聚精会神地操纵着机械爪子向前,向左,再向右一点,瞄准,落下。随着机械爪子下落,一只企鹅娃娃被牢牢抓住,我成功了!

回家路上,我看着手里自己亲手抓的企鹅娃娃,心里乐开了花。在这次“抓娃娃”中,我悟出了一个道理:只要坚持,就一定有所收获。

(指导老师:郭静)

我的房间

□市七小四(2)班 马鸿博

如果有人问我:“你的乐园在哪里?”我一定会自豪地告诉他:“当然是我的房间。”

我的房间有温暖的小床,舒适的书桌,还有我心爱的文具和玩具,我每天都在这里睡觉、玩耍、学习、读书……

我的房间墙壁是浅蓝色的,墙上有一扇玻璃窗,可以看见我家种满各种花草的小院。玻璃窗旁边是我的书桌,我经常在这里看书、写字。如果学习累了,我就会看看窗外小院里的多肉、大丽菊,缓解一下眼睛疲劳。

书桌右边是一个木制衣柜,里面装着我喜欢的衣服,还有

我每次去游乐场抓回来的玩具娃娃。书桌的左边是我的小床,床头有一个小桌子,放着一盏台灯和一个闹钟。小床旁还有一个书架,上面摆放着各式各样的书,有故事书、漫画书、悬疑推理书、历史书、科学知识书……有时,我会挑选一本自己喜欢的书,坐在椅子上打开,一股墨水的气味扑面而来,就像一缕杨柳风,一丝杏花雨,让人心旷神怡。

我的房间伴随我一天天长大,在这里,我有自己的憧憬、梦想,也收获了许多快乐。我喜欢我的房间。

(指导老师:高贺)

长大要当科学家

□市六小三(2)班 李茂

《科学故事》这本书以童话的形式写下了一个个科学小知识。从这本书中,我学到了很多科学知识,例如:小草“害羞”了、横爬冠军、长不“胖”的竹子等。

每天晚上睡觉前,我都会看上几篇。书中内容涵盖广泛,情节生动鲜活,总能帮助我解答一些学习和生活上的疑问,是我的良师益友。慢慢地,我的内心萌生出了长大要当

科学家的梦想。

我看到电视上各种科幻大片里的高科技产品都是人类研究制造的,而且在我们的日常生活中,科技也是无处不在,使我们的生活更加美好,这使我更加坚定了我的科学家梦想。

我要努力学习科学知识,长大后成为一名真正的科学家。

(指导老师:李英)

周末放纸鸢

□镇平县高丘镇黑虎庙小学三年级 王余则昊

周末,我和小伙伴一起去草地上放风筝,我们高兴极了。

放风筝的人可真多,风筝也各式各样,有蝴蝶、燕子、老鹰等,五彩缤纷的风筝展现在我们眼前,令人眼花缭乱。我和小伙伴一人选一只风筝,我们先绑好风筝线,接着放长一些线,然后飞快地跑了起来。

小伙伴的风筝很快就飞上了天,和天空中其他的风筝追逐嬉戏去了,可我的风筝仿佛浑身没力气似的,怎么也不肯飞上天,还在我后面发出“扑哧、扑哧”的声音。没办法,我只好让小伙伴来帮我。小伙伴把他手中的风筝线轴递给我,又接过我的风筝,只见他一边跑,一边放线,风筝慢慢飞了起来,不一会儿就飞上了天空。



两只风筝在我和小伙伴的齐心协力下,一点点升高,飘飘悠悠,直到变成了两个黑点。放风筝可真有趣!

(指导老师:王荣)

回望六年时光

□镇平县高丘镇黑虎庙小学六年级 郭心茹

彩霞满天,倦鸟归巢,夕阳绽放着余晖。

以前,我读不懂朱自清的《匆匆》,直等到现在我才明白,只有抓不住的东西,才更让人珍惜。以前,我总是觉得学习太苦,课堂时间太长。现在,我却希望课堂时间能够过得慢一点儿,好让我抓住这些时光,细细品味。

站在即将分离的母校,我红了眼眶,往日的种种,像过电影一样,在我的大脑里循环播放。那年盛夏,烈日炎炎,学校操场上在举行运动会,我们在赛场上互相打气,那一次次的胜利,不仅仅是我们个人的荣耀,更是我们集体作战的荣誉。光荣地站在领奖台上,听着台

下传来雷鸣般的掌声,我的内心深处早已心花怒放。再回首,看到那些闪闪发亮的奖牌,我的脸上仍然会露出会心的微笑。

六月毕业季即将到来,我们终将分开。纵有满腔的激情与豪迈,也难掩离别的伤感。千帆阅尽,归来仍是少年。相信我们缘分未了,再重逢之日,我们的记忆会被重拾,你的回眸,你的驻足,你的背影……

长亭古道,纸短情长。对亲爱的母校,对敬爱的老师,对亲爱的同学,不舍溢于言表。时光匆匆,让过去的六年时光来做篇章。未来可期,鹏程万里。

(指导老师:黄健菲)